

从秦淮河到马六甲河,从南京到新加坡,体验不同文化的冲击 他用120首诗写遍8城历史

从8月3日到9月1日,历时近1个月时间,张李总算完成了之前计划的寻访:从秦淮河到马六甲,从南京到新加坡,感受了秦淮文化、荆楚文化、岭南文化、海上丝绸之路、东南亚文化等五个文化圈。除此之外,他还带回了120首现代诗,记录下他在寻访过程中的感受。

出行是为了锻炼自己

张李是南航航空学院大三的学生,他笑称这次独自出行就是为了锻炼自己。

“在哪个城市停留多久,住在哪里,去看哪些地方都事先就计划好了。”张李大致的行程是南京5天,武汉7天、广州3天、深圳2天、香港2天、新加坡5天、吉隆坡4天、马六甲3天,而参观的地方多为人文景观或能反映当地历史的建筑、街道、港口等。

“所以这120首诗,很大一部分是写我对不同文化冲击产生的感受。”纵观张李这120首现代诗,都是借由一些具体的事物来描绘城市的气质与文化,比如在岭南校园,他写道“中世纪的欧洲礼堂红白相间的走廊,拱形的门头像皇冠一样漂亮,刻着字的石板围栏隔不开时光海岸,我伫立门外任百年前的钟声在心头回响。”……

写南航赋印上招生手册

张李笑着说,他算是6岁就开始写诗了,“受祖父的影响吧,

父母平常工作都忙,接受过古典教育的祖父就在家陪我读诗。后来就是自己的兴趣了,看书学习诗歌的流派、节奏、韵脚等。”

张李不光写现代诗,对古诗、赋等也十分有兴趣。“我高中母校的《黄梅一中赋》就是我和另一位老师合作为百年校庆写得。”

如今,张李已经是南航里小有名气的“文学才子”,他因一篇《南航赋》让很多人都知道了南航还有这样一个文学青年的存在。“我在高中就想好了,进大学后为自己的大学写赋,后来没想到反响这么大。”张李说他被评为“2010年度校十佳青年”很大部分要归功于这篇赋。“校报上刊登了之后,同学们都知道有我这个人了,后来这篇赋还被印在了招生手册的扉页上。”而张李也在南航另类达人评选中被评为工科男里的“文学达人”。

谈到以后,张李说他想毕业后考研考到北京,专心做学术,“文学毕竟只是个爱好。但诗我会一直写下去,希望有机会出版自己的诗集。”

□见习记者 曾偲

荷兰红屋

马六甲河东岸
鲜花铺满
潺潺的河水向南北方向流去
历史倒退三百年

红色的荷兰
惹人注目的红屋
凭吊着那时的马六甲
任河水潺潺

硬木门半掩
游人坐门边
那扇门生出锈
谁说不是历史的容颜

马六甲河桥连着两岸
岸的这一头是葡萄牙的盾牌
岸的那一头是荷兰的士兵
一场改写历史的战斗就此拉开

木门半掩
满城铠甲战马与佩剑
你听那马蹄声稳健
如骑士挥鞭

——张李

生物细胞免疫疗法成肿瘤治疗重要趋势——

“2011年肿瘤细胞免疫治疗研讨会”即将在宁举行

南京市医学会主办,省内外多位三甲医院权威肿瘤专家齐聚

近年来,随着肿瘤细胞免疫疗法的出现,肿瘤的规范化治疗受到了高度重视,该技术结合手术、放化疗的综合应用已成为临床重要趋势。9月24日(下周六),由南京市医学会主办、南京454医院承办的以“2011年肿瘤细胞免疫治疗”为主题的研讨会将温情启动,来自省内外多位三甲医院肿瘤科主任、专家将齐聚一堂,本着以提高肿瘤患者生活质量、生存率为目的,共同研讨肿瘤细胞免疫治疗的临床应用。

参与方式 拨打400-8811-454报名预约

致医生:参加9月24日研讨会的代表将获得继续医学教育II类学分4分,欢迎省内外各大医院肿瘤相关科室医生报名参加;

致患者:9月25日上午,将设有针对肿瘤患者的专场讲座及专家免费咨询、会诊环节,患者可携带近期检查报告前往会场,让专家为您把脉会诊。

温馨提示:医生、患者参加本次活动前,请您务必提前拨打400-8811-454报名,本会务将为

参会者预留健康礼品。

发病情况

江苏是肿瘤高发省份

据中国国家卫生部统计数据显示:恶性肿瘤已成为中国居民第一大死因。相对于全国而言,江苏是肿瘤高发省份。就南京而言,去年,肺癌成死亡“第一癌”(发病率前三名:肺癌、胃癌、肝癌),死亡率为22.19%,发病人群以45~60岁“老烟枪”居多。

肿瘤细胞免疫治疗 与手术、放化疗形成互补

近年来,随着分子生物学、细胞生物学、免疫学基础理论的发展,肿瘤免疫学已成为最活跃的生命科学研究领域之一,其已显示出与手术、放化疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻放化疗的不良反应,是一项具有巨大治疗潜力的疗法。早在2000年,美国“国际肿瘤生物治疗及基因治疗年会”曾指出:细胞免疫治疗是通过调节免疫力,增强抗癌能力,抑制或阻止肿瘤生长、转移、复发,有望完全消灭癌

细胞。

治疗目的

活得长活得好才是硬道理

“治疗肿瘤,不能单纯地以缩小病灶为目标,还要兼顾到患者的生活质量、生存率,患者活得长、活得好才是硬道理。”不仅要承受病痛,还要忍受恶心、食欲精神差等传统治疗的毒副作用,往往一些体弱的患者,还未达到治疗目的,就已无法耐受,因此世界卫生组织曾发表过“1/3肿瘤患者是被治死”之说。专家指出:“肿瘤细胞免疫治疗安全、无毒副作用,在杀灭肿瘤的同时,修复、增强患者免疫力。目前,在临庆上不少肿瘤患者通过合理综合治疗实现‘带瘤生存’,甚至痊愈。”

治疗救助

参加讲座者可申请治疗基金

去年,南京市慈善总会联合

“2011年肿瘤细胞免疫治疗研讨会”会议安排

日期	时间	活动内容	地点
2011-9-24 (周六)下午	13:30-15:30	专家讲座	南京黄埔大酒店15楼民生厅 (南京市玄武区黄埔路2-2号)
	15:50-17:00	专家讲座	
	17:00-18:00	与会专家交流、研讨	
2011-9-25 (周日)上午	9:00-9:30	肿瘤患者专场讲座	南京454医院五楼 电教室
	9:30-12:00	专家免费咨询、会诊	

治疗病毒感染性疾病有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素

排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV; 支原体衣原体感染; 尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

地址:南京察哈尔路 10 号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com 乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科

长假临近 预约整形形成高峰

随着生活水平的提高和社会的不断进步,整形美容已经成为众多求美人士的选择。笔者从我市多家整形美容机构了解到,虽然“十一”长假未到,但最近一段时间以来,许多爱美人士已纷纷开始跟医生咨询手术的相关事宜并预约手术了。

据著名整形美容外科专家、南京华美美容医院整形科张世民主任介绍,国庆节期间气候凉爽,适合安排所有的整形美容手术,而且有充足的时间进行手术恢复,伤口不易感染,不易受强光照射而导致色素沉着。即可以安排包括常规的眼、鼻、面部整形及抽脂、隆胸、微整形除皱、光子治疗等数十项整容项目。集中在黄金周期来做整形手术的顾客以年轻白领女性为主,其中也不乏中老年妇女。

同时,张世民主任特别提醒广大求美爱美人士,因为希望利用长假整形的人很多,求美者最好提前与医院和医生约定手术时间,确保假期顺利手术,从容恢复。同时,选择规范权威的整形医院和有资质的整形医生,更是要提前做好的功课。

致色素沉着。即可以安排

包括常规的眼、鼻、面部整

形及抽脂、隆胸、微整形除

皱、光子治疗等数十项整

容项目。集中在黄金周

来做整形手术的顾客

以年轻白领女性为主,

其中也不乏中老年妇

女。

即可以安排包括常

规的眼、鼻、面部整

形及抽脂、隆胸、微整形除

皱、光子治疗等数十项整

容项目。集中在黄金周

来做整形手术的顾客

以年轻白领女性为主,

其中也不乏中老年妇

女。

即可以安排包括常

规的眼、鼻、面部整

形及抽脂、隆胸、微整形除

皱、光子治疗等数十项整

容项目。集中在黄金周

来做整形手术的顾客

以年轻白领女性为主,

其中也不乏中老年妇

南京首届狗狗运动会报名啦 它有过“狗”之处?拿出来晒晒

你想秀出你家狗狗吗?你想

让你家狗狗成为万狗瞩目的焦点

吗?那么,10月4日带它来南京军

区体工队训练场参加南京首届犬

类运动会吧!无论你家狗狗是男

是女,是可爱型还是彪悍型,只要

它有一技之长,有其他过“狗”之

处,都可以来凑个热闹。

参赛标准很严格

10月4日是世界动物日,为了迎接今年的世界动物日,南京市公安联合平安阿福流浪动物救助会联手举办首届犬类运动会。参赛条件:狗狗必须是主城区饲养犬只,禁养犬不得参加比赛;病犬、发情母犬、怀孕母犬不能参赛;狗狗的年龄不能低于6月龄,且需要注射过狂犬疫苗。

比赛项目花样多

这次动物运动会的比赛项目花样繁多,包括5项比赛和1个我型我秀的板块。

第一项:犬障碍赛。这个项目需要狗狗通过障碍杆,跷跷板,跳

环和软隧道四个障碍物。

第二项:犬跳高。狗狗需在主人指挥下跳过设定高度的板墙。

第三项:飞碟赛。主人带着自己的狗狗进行各种编排的抛飞盘和接飞盘的表演,时间为90秒。

第四项:50米速度赛。主人牵着狗狗一起跑,看谁先到终点。

第五项:原地等待。在直径为1米的圆形区域内,狗狗要采取坐、卧、立三种姿势分别保持60秒,且在主人离开10米开外后,依然能听从口令和手势指挥。

最后一个我型我秀板块是狗

狗才艺表演和服装走秀的环节。

奖品丰厚优惠多

本次大赛的奖品十分诱人,前三名获胜者将分别获得金银铜牌和上网本、数码相机、MP5。所有参赛的狗狗和陪赛家长均可获得参赛服装,到会狗狗将获大礼包和节日蛋糕一份。另外,为了鼓励市民文明养犬,南京市公安分局将提供优惠办证活动。

见习记者 郝多 快报记者 钟晓敏

报名时间:9月15日—9月25日;

报名方式:现场报名,汉中门大街151号欧尚超市东广场;电话报名,025-86300383 52236320;网络报名,南京平安阿福http://pingan.xici.net(置顶帖子跟帖报名)



肿瘤细胞免疫治疗技术对实验室要求极高

南京市癌友协会共同成立了“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”,旨在针对有治疗需求、符合救助条件,且在南京454医院接受CLS生物细胞免疫治疗的贫困肿瘤患者提供治疗救助,凡9月25日上午参加讲座、咨询、会诊的肿瘤患者均可优先申请。

快报记者 张驰

**看男科
到建国**

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

男人自己的医院

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心

特约解答:南京建国男科医院

玄武区读者问:

我最近出现了尿频、尿急、尿道刺痒、有烧灼感和排尿疼痛现象,且尿道口发红,用力挤压有分泌物从尿道口溢出,睾丸肿大发硬,触碰疼痛。这是怎么啦?

主治医师周高峰:

根据您的描述,考虑可能是尿道炎合并睾丸炎。尿道炎分为双球菌、支/衣原体、霉菌和滴虫等类型。建议尽快到专业男科医院,结合尿常规、分泌物细菌培养等检查,找出致病菌,确诊疾病。选择合适的药物配合“第六代 CRS 渗透技术”辅助治疗,以促进药物有效吸收,达到标本兼治。男性尿道炎若不及时规范治疗可并发前列腺炎、附睾炎、精囊炎等,严重的甚至影响生育,因此不能忽视。

徐州读者致电问: